



В Адыгее в суд направлено уголовное дело по фактам кражи денежных средств с банковского счета



В Адыгее в суд направлено уголовное дело по фактам кражи денежных средств с банковского счета

Следственным отделом по городу Майкоп следственного управления СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Майкопа в совершении двадцати трех преступлений, предусмотренных п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, то есть [тайное хищение](#) чужого имущества с банковского [счета](#), причинившее значительный ущерб гражданину).

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной ОМВД России по городу Майкопу Республики Адыгея.

По данным следствия обвиняемый, используя информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» и действуя умышленно из корыстных побуждений, в период с апреля по сентябрь 2021 года путем переводов на платежные и финансовые сервисы, находящиеся в его распоряжении, совершил неоднократное тайное хищение принадлежащих его близкому родственнику денежных средств, находящихся на банковском счете, причинив потерпевшему значительный совокупный ущерб в размере более 1 миллиона 298 тысяч рублей. Похищенными денежными средствами обвиняемый распорядился по своему усмотрению, направив их часть на осуществление ставок в букмекерских компаниях.

Уголовное дело с утвержденным прокурором города Майкоп обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

При публикации ссылка на СУ СК РФ по Республике Адыгея

ОБЯЗАТЕЛЬНА

04 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1653696>